

ERRATUM

No artigo “**Caracterização dos incidentes de quedas de pacientes adultos internados em um hospital universitário**”, com número DOI de: 10.1590/1983-1447.2019.20180303, publicado no periódico Revista Gaúcha de Enfermagem, vol40(esp) de 2019:

Onde se lê a autora:

Deise Vacario de Quadros

Leia-se:

Deise Vacario de Quadros

